
Association Only Beach

Procès-Verbal de la Réunion du Bureau

Date : 13 Octobre 2024

Heure : 20h30
Lieu : Google Meet

Participants

● Présents :
○ Hugo Jeanniard, président
○ Mohamed Belhadj, vice-président
○ Marco Natuzzi, trésorier
○ Libéra Cavallin, membre du bureau
○ Laura Solaroli, membre du bureau
○ Mathilde Ranc, membre du bureau
○ Jade Offredi, secrétaire
○ Lucie Francillette, membre du bureau

● Président de séance : Jade Offredi

I. Mise au point sur Spond

Mohamed Belhadj ouvre la séance et présente Spond (nouvelle application pour la gestion
des présences)

II. Ordre du Jour

1. Point sur le matériel
○ Pour préparer la réunion entre Only Beach et la PESD sur la mutualisation du

matériel, un état des lieux a été fait sur le matériel présent, nécessaire, et à
mutualiser.

2. Pôle communication
○ Création d’un groupe de travail (Mathilde, Jade, Marco, Lucie, Clémence ?)

pour planifier la communication sur l’année, réfléchir aux contenus à poster
■ Réunion à prévoir

○ Proposition : créer un groupe WhatsApp dans la même démarche que les
Annonces où chacun pourrait publier ses résultats et une photo pour faciliter
la construction de l’article “Résultats du mois”.

■ Pré-suppose que les adhérent.e.s sont assidu.e.s
○ Jade propose de faire une annonce claire aux adhérent.e.s du club pour :

■ Rappeler que même si les nouveaux terrains sont là et disponibles, le
bureau a besoin de temps pour mettre en place les nouvelles
organisations qui en découlent



■ Nous sommes preneur.se.s de tout.e adhérent.e qui souhaiterait
s’investir pour le club pour l’aider à se développer

3. Vacances scolaires
○ Relecture de la convention pour être certain.e.s que nous avons accès aux

terrains pendant les vacances scolaires.
○ Si l’accès est garanti :

■ Le club peut proposer des sessions de jeu libre en fonction des
disponibilités des responsables.

■ Si un.e entraîneur.e est disponible et volontaire, il peut proposer, en
bonus, un entraînement dont il précisera les modalités. Les
joueur.se.s absent.e.s à cet entraînement ne seraient pas pénalisé.e.s
pour leur absence.

4. Point sur le jeu libre
○ Proposition d’ouvrir le jeu libre aux joueur.se.s non licencié.e.s à Only Beach

■ Questionnement concernant les assurances
■ Impossible de prendre une décision tant que nous n’avons pas

éprouvé les créneaux de jeu libre pour en mesurer la fréquentation
■ Problématique de gestion du nombre s’ils ne sont pas sur Spond
■ Hugo propose la licence événementielle (sur la base de

fonctionnement du club SSA)

Question à reposer plus tard dans l’année.

○ Les responsables et coachs actuels sont principalement dans les groupes
compétition, il faut donc trouver des responsables de créneaux (volontaires et
de confiance) dans les groupes intermédiaires et débutant.e.s. Mohamed va
sonder ces groupes pour trouver d’éventuel.le.s volontaires.

■ Ce sont ces gens là qui auront des clés, dont le club veut limiter la
copie.

■ Il manque des clés pour Mathilde, Estelle, et l’éventuel.le.s
responsable supplémentaire.

○ C’est une volonté du bureau de pérenniser le jeu libre le Vendredi
○ Concernant le jeu libre le week-end :

■ Les modalités d’ouverture sont décidées par le responsable qui prend
en charge le créneau (heure, durée, etc.)

■ Il faut mettre un événement Spond le plus tôt possible pour que les
adhérent.e.s puissent s’organiser au mieux.

■ La pluie ne devrait pas être un motif pour annuler la session de jeu
libre (que ce soit pour les responsables de créneaux ou pour les
adhérent.e.s)

5. Communication et planification
○ Une réflexion fondamentale va s’engager sur le planning annuel du club et

sur la clarification de différents pôles.
○ Le bureau va se réunir de nouveau le plus rapidement possible pour amorcer

cette réflexion
○ Hugo propose que les dates de réunions soient annoncées à tou.te.s pour

que chaque adhérent.e.s puisse poser en amont une question qui sera
soulevée par le bureau.



○ Jade propose de rédiger, en plus du procès verbal de la réunion, un
document qui récapitule les nouveautés / actualités discutées en réunion, qui
serait ensuite diffusé sur les réseaux ou autre.

III. Fin de la Réunion

Jade Offredi clôt la séance à 22h13.

Signature :

Jade Offredi

○


